



十三中小记者站专版

最美好的季节

本报小记者(十三中初二2班) 刘天雪

又到了金风送爽、稻谷飘香的季节,在这个美好的早上,我们随着那一抹秋日的暖阳出发了。

我们首先去了红薯田,田地里宽阔的叶子墨绿墨绿的。我用手拨开丛肥硕的叶片,就看到一抹暗红色的藤蔓,扒开表面的泥土,就露出那圆圆的好似胖娃娃的红薯,看起来可真叫人欢喜。

我们还沉浸在这份喜悦中时,一场有意思的比赛拉开了帷幕——掰玉米比赛。同学们个个摩拳擦掌、跃跃欲试,随着一声哨响,比赛开始了。

早已准备好的同学们一头扎进玉米地里,把一个个颗粒饱满的玉米掰了下来。一旁的拉拉队也在高声呐喊着“加

油”,场面热闹极了,这大概就是丰收的魅力。

随着倒计时的开始,比赛推向了新的高潮。玉米地里的同学们争分夺秒,场外的加油声更大了。一声哨响,比赛结束。

走向表演场地时,大家激动的心情才慢慢平复。同学们就座后,老师发下了玉米。煮熟的玉米像金豆一样排列在一起,看着就有食欲。同学表演的舞蹈、乐曲和朗诵,还有老师们表演的精彩的武术,叫人连连称赞,也让我们感受到十三中师生的多才多艺。

走在树下,午后的阳光穿过树叶洒向大地,映照出我们的影子。这大概就是青春,是丰收,是最美好的季节。

校长寄语



以建设有爱、有为、自信、勇敢、向上、智慧、优雅的,有追求、有温度、有回忆的市区优质校为办学目标,厚植“仁者爱人、勤则不匮”,“追求卓越、敢于胜利”的文化精神,培养有理想、有本领、有担当的中国特色社会主义建设者和接班人。

——十三中校长

王振山

秋风,是唱给田野的歌

本报小记者(十三中初二2班) 曹雨

秋风习习,秋意渐浓,大地染上金黄的颜色,这是一个丰收的季节,它带来了丰收的欢乐。

走进玉米田,我仿佛置身于一幅生机勃勃的画卷中,金黄的玉米把大地装点得更加绚丽多彩。秋风轻拂过玉米田,发出一阵阵悦耳的声音,仿佛在向人们诉说着收获的喜悦。

秋天是农民的希望之季,也是他们辛勤劳作的成果展。经历了春天的播种、夏天的浇灌,秋天,他们终于能够收获丰硕的果实。

硕大的玉米被同学们掰下来,大家捧着这劳动的果实,沉甸甸的,暖洋洋的。玉米像一个个可爱的孩子,招着手,咧着嘴。它们是给辛勤劳动的人们最好的答复。

土地是最诚实的,历尽沧桑,一代代人的汗水洒在这片土地上,当秋风吹过脸颊,汗水

被一点点吹干,人们切切实实感受到了丰收的喜悦。

秋风吹拂过田野,它是一首赞美农民的歌,它唱出了农民辛勤劳作的汗水,唱出了农田丰收的喜悦。农民是大地的守护者,他们用辛勤的双手播种希望,用坚强的意志谱写奋斗的乐章。

让我们珍惜每一次走进田野的机会,感受秋风的歌唱,感受农民的辛勤,感受大自然的恩赐。让我们学习农民的勤劳和坚韧,为实现自己的梦想努力奋斗。

秋风,是唱给田野的歌,唱给大地的赞美,让我们在秋天的田野里,感受生命的力量。让我们珍惜每一片田野,每一粒粮食,为创造美好的未来而努力奋斗。

秋风,是唱给田野的歌,唱给我们的心灵。



出发

掰玉米大比拼

本报小记者(十三中初二2班) 回桐正

阳光透过薄薄的云层照射进我的眼睛里,我坐上了车——作为晚报小记者,我们来到北村体验摘苹果、挖红薯、拔萝卜、摘辣椒、掰玉米、抓蚰蚰。其中,我最喜欢的环节便是与初一的同学们进行的掰玉米比赛。

比赛开始前,我们各个组都分配了不同的任务:第一组掰玉米叶,第二组掰玉米,第三组劈玉米秆。

接着,比赛开始了。我们第一组的同学飞速地跑到去掰玉米叶,手法娴熟,对手们见状也开始加速,可是来不及了。

第二组的同学准备好了,扔来的玉米像雨一样从空中落到地上。对手们一刻也不敢停下来,他们拼命地掰玉米,可时间很快就到了,我们还是领先。

第三组的同学上场了,我们快速跑进玉米地,一脚踩秆,一手掰秆,再把玉米秆扔到地上。比赛十分激烈,我们与初一的同学不分上下,但是最后我们赢得了这场比赛。我们一起高兴地欢呼起来,庆祝着胜利。

经历了这场比赛,我也收获了不少,体会到了从没有过的乐趣。

秋天的魔法

本报小记者(十三中初二4班) 何艾坤

德国诗人海涅曾说:“春天不播种,夏天就不生长,秋天就不能收割,冬天就不能品尝。”近日,我们十三中小记者举行了“沙场秋点兵”劳动技能大赛。

抬眼望去,秋日里孕育的果实像魔法变成的小精灵,在飒飒的秋风中显示出饱满可爱的身姿,用鲜亮的色泽展示着成熟的韵味。这就是秋天的魔法,那春日里的花朵,夏日里的嫩芽,在这一刻展现出神奇的变化。

看,正是这秋高气爽的日子,玉米地尽是高高低低的玉

米秆,一阵清凉的风吹过,玉米叶子随风飘荡。我背了一个筐,手脚麻利地掰下了一个玉米,不一会儿,就装了满满一筐。

我把玉米放入了锅里,等到玉米熟了,我迫不及待地咬了一口,软糯香甜的口感充满口腔,那味道美极了。我细细品尝,丰收的喜悦就含在这玉米的香甜中,溢满我的心田。

这沉甸甸的收获,是秋日赋予我们的财富。春日栽培,夏日耕耘,直到秋日才有了凝结了时间与劳作的果实,它是等待之后最宝贵的礼物。

星星点灯



来之不易

“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”这首诗歌颂了劳动人民的辛勤付出。这次我来到北村的农田,感受农民伯伯丰收的喜悦。

我们来到田地,与其他队比赛掰玉米。我们做好了准备,摩拳擦掌,跃跃欲试。比赛开始,我们冲进地里,掰起了玉米。我感到玉米叶子特别刺手,但在大家的鼓励下,我坚持了下来。

这次比赛让我知道了粮食的来之不易,我们应该节约粮食,让农民伯伯的汗不白流!

本报小记者(十三中初二2班) 曹珈晨

风光无限

终于来到了农田,看着琳琅满目的瓜果蔬菜,大家欣喜极了。不同于同学们兴高采烈地挖红薯、摘南瓜,我看到了更美的东西——在他们匆匆地跑来跑去时,我在金秋的包裹下,尽情地享受风光无限。

我看到了秋天的云。白云千载空悠悠,云儿见识到了农民的勤奋,所以才会下一场秋雨,好把庄稼浇得透透的,把碧空冲洗得焕然一新。

我看到了枝头摇摇欲坠的金黄秋叶。它们目睹了农民的辛苦,所以早早地拜托秋风把自己化入尘土,好哺育下一代的果实。

本报小记者(十三中初二25班) 祁嘉嘉



劳动实践开始了

庄稼地里

本报小记者(十三中初二4班) 黄琦雯

这么近,那么美,周末到河北。我的家乡沧州是武术之乡、鸭梨之乡、金丝小枣之乡,如今也迎来了丰收的季节。近日,我们小记者一行人来到了北村,投入大自然的怀抱,一起享受凉爽的秋风和丰收的喜悦。

刚刚到达目的地,听老师说这里有红薯,还可以挖,我们便都按捺不住想一展身手,挖它十几个,可没想到,不是根本找不到红薯的位置,就是土太硬了,红薯一拔就断。这可让我们犯了难。

我左看右看,发现了一个红薯,于是就一点一点地挖起来,结果越挖越大,越挖越多,最后发现,这一窝竟长了五六个红薯。我欣喜若狂,趁热打铁,继续寻找起来,结果还真又让我找到了一大窝。同学们说

这叫“新手保护期”,所以我也能挖出这么多。

过了一会,终于开始了最重要的环节——掰玉米大赛。每个人都争先恐后地报名,生怕参与不上。我被选上掰玉米叶,哨声一响,我们就钻进了玉米地,用尽浑身的力气快速地掰着玉米叶。

接着,掰玉米开始了。我们一群人在后面当拉拉队,大声喊着:“加油!加油!”队友们在比赛中劈波斩浪,一举夺得冠军!

干完活后,我们一行人返回了车上,有的同学累得昏昏欲睡,有的同学还沉浸在赢得比赛的喜悦中。在车上,老师把我们掰的玉米都平均分给了我们。我们看着自己掰的玉米,再看看身上沾的泥土,都幸福地笑了。



留住美好瞬间

本版摄影 赵娜